Montageanleitung KarussellParker - Verschraubung am Boden | ’
Notice de montage Range-vélos-Carrousel - pour la fixation au sol ’

Der KarussellParker wird nun am vorgesehenen Platz exakt
positioniert.

E Vorgebohrte Locher @ 10 mm.

Gewindestangen M8x250 mm mit aufgesetzter Mutter und
Unterlegsscheibe in die Bohrlocher einkleben.

ﬂ KarussellParker auf die Schrauben aufsetzen.

(4| Standfuss mittels Wasserwaage exakt ausrichten und mit
Unterlegscheiben und Muttern M8 befestigen.

(Gewindestangen bauseits/nicht in der Lieferung enthalten).

Positionez et alignez le range-vélos-carrousel a la place prévue.
Les trous de @ 10 mm sont amorcés.
Collez des tiges filletées M8x250 mm dans les trous. Vissez les
Nivellierfisse zur Ausrichtung bei Bodenunebenheiten. zcrousl Ms et met,zltez ges rond(;’lles 7ur I,es ecrous.
) osez le Range-vélos Carrousel sur les écrous.
P ivell I'ali
d{ie;,désgc(!;}tn ef‘s/zueg:int pour l'alignement en cas Alignez le pied de support a I'dide d’un niveau a bulle et fixez le
’ avec des rondelles et des écrous M8.

(tiges filleté assurer par le client/ne pas compris dans la livraison).

AN AN AN,
B R R R LR
T T T T T e L S T Tt St %
eSSttt ottt ottt

Velopa AG | Limmatstrasse 2 | 8957 Spreitenbach | T +41 56 417 94 00 | info@velopa.ch | www.velopa.ch



https://www.velopa.ch/de/

	Foliennummer 1

